Logarithmusfunktion: Aufgabe 12

Stellen Sie folgende Funktionen graphisch dar und
bestimmen Sie den Definitionsbereich:

1) fx)=hx, g(x)=1x

2) f(x)=In(x+3), g(x)=In(x—-2)
3) f(x)=Inx+1, g(x)=lnx —2

4) f(x)=Mm(x?, 5) f(x)=In(x*-4)
6) f(x)=1In|x*— 4]

7) f(x)=In(x*+1), g(x)=In(x?+3)
8) f(x)=In|x(x —2)(x + 2)]

9) f(x)=1In|x(x —2)(x + 2)]

10) f(x)=In||x(x—2)(x+2)|+1

11) f(x) = In(lnx)
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Logarithmusfunktion: Losung 12-1

Abb. Li12-1: Logarithmus- und Wurzelfunktionen

Graphen der Logarithmusfunktion haben sehr oft eine dhnliche Form wie
die der Quadratwurzelfunktion.
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Logarithmusfunktion: Lisung 12-2

Abb. L12-2: Logarithmusfunktionen

D(In(x + 3)) = (=3, o), D(In(x — 2)) = (2, o)
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Logarithmusfunktion: Lisung 12-3

Abb. L12-3: Logarithmusfunktionen
D(In(x)+ 1) = D(In(x) — 2) = (0, )
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Logarithmusfunktion: Losung 12-4

Abb. L12-4: Logarithmusfunktionen

Es ist zu beachten, dass ln(xz) =2In|x|# 2Inx

D(ln(xz))le\{O}, D(Inx | = (0, )
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Logarithmusfunktion: Lisung 12-5

In(g(x))

Abb. L12-5: Funktionen g (x) undf(x) =In (g (x))
gx)=x’—-4, f(x)=Ihn(gx)=mn(x*-4), D(f(x)=]|x]|>2
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Logarithmusfunktion: Lisung 12-6

g(x)

In(g(x))

Abb. L12-6: Funktionen g (x) undf(x) =In (g (x))

., f(x)=In(g(x))=Mh[x*—4], D(f(x)=R\[(-2,2]
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Logarithmusfunktion: Lisung 12-7

Abb. L12-7: Logarithmusfunktionen
f(x)=In(x*+1), g(x)=mh(x*+3), D(f(x)=D(g(x)=R

x24+1>0, x>+3>0 - erfilllt fir alle reelle x
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Logarithmusfunktion: Lisung 12-6

7 | g(x)
In(g(x))

-6
Abb. L12-8: Funktionen g (x) undf(x) =In (g (x))

glx)=x(x—-2)(x+2), D(f(x)=(=20)U(2 x
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Logarithmusfunktion: Losung 12-9

In(g(x))

Abb. L12-9: Funktionen g (x) undf(x) =In (g (x))

glx)=|x(x=2)(x+2)], f(x)=1In(g(x))
D(f(x)=R\{=2,0,2]
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Logarithmusfunktion: Losung 12-10

Abb. L12-10: Funktionen g (x) undf(x) =In (g (x))

glx)=|x(x-2)(x +2)[+1,  f(x)=In(g(x))

D(f(x)) =R
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Logarithmusfunktion: Losung 12-11
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Abb. Li12-11: Logarithmusfunktionen
gx)=Inx, f(x)=I(g(x))=In(lnx), D(f(x)) = (1, =)
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